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Vitabay.net - Denk an Dich ®

Vielfalt der Marken, Einheit der Leistung: Das ist das 
Gütesiegel von Vitabay.net, einer Marke der VITABAY C.V.

Das Kerngeschäft von Vitabay.net ist der Vertrieb von Nah-
rungsergänzungsprodukten für Sport, Wellness, Diät und 
Fitness. Auch Pflegeprodukte, Kosmetika und Parfums 
sind bei uns über unseren Shop erhältlich. Ein ständig 
wachsendes Sortiment und der permanente Ausbau aller 
Online- und Offline-Prozesse sind unsere Antworten auf 
die wachsende Bereitschaft der Menschen, im Internet 
einzukaufen. Denn mit dem Vertrauen der Kunden in den 
Online-Kauf wachsen die Ansprüche.
Genau das begreifen wir als Herausforderung und Chan-
ce, um uns als E-Commerce-Unternehmen weiter zu ent-
wickeln.

Wir arbeiten jeden Tag daran, den Einkauf in unseren 
Shops noch bequemer, sicherer und einfacher zu machen. 
Zu unseren Stärken gehören nicht nur die große Produkt-
auswahl, sondern auch viele Extras wie Einkaufsgutschei-
ne, Information zum Thema Gesundheit, Ernährung und 
Nahrungsergänzung sowie ein sehr umfangreiches Ge-
sundheitslexikon.
Sollten Sie Fragen oder Probleme haben, wir helfen Ihnen 
gerne! Bitte wenden Sie sich einfach an uns:
Bitte beachten Sie, allgemeine Fragen und Fragen zu Ihrer 
Bestellung können wir Ihnen leider nur via E-Mail beant-
worten: info@vitabay.net.

Organic Vitamin C Serum - zur effizienten Auf-
hellung Ihrer Haut

Das Geheimnis des Vitamin C Serums liegt in der einzigar-
tigen Zusammensetzung hochwertiger Inhaltsstoffe. Das 
Serum hellt die Haut auf und reduziert sichtbare Zeichen 
der Hautalterung, die sich in Form von Pigmentflecken 
zeigen können. Auch Hautschäden durch UV-Strahlungen 
können reduziert werden. Außerdem fördert die besondere 
Kombination der einzelnen Wirkstoffe die Kollagensynthe-
se und unterstützt die Kollagenbildung, was ein verjüng-
tes Aussehen der Haut zur Folge hat. Das Organic Vitamin 
C Serum fördert die natürliche Strahlkraft der Haut.

Anti-Aging Eigenschaften des Vitamin C Serums

Die Haut verliert im Laufe eines jeden Lebens ihren jugend-
lich-frischen Teint, besonders an Hautstellen, die oft der 
Sonne ausgesetzt sind. Dies hat unerwünschte Pigment-
flecken zur Folge. Diesen Alterserscheinungen kann man 
mit den speziellen Eigenschaften des Vitamin C Serums 
effizient entgegenwirken. Die Haut wird aufgehellt und die 
Zeichen der Zeit werden verringert. Dunkle Flecken wer-
den reduziert, zurückbleibt ein strahlendes Finish und ein 
ausgeglichener Hautton.

Vitamin C als starkes Antioxidans

Als Antioxidans neutralisiert es freie Radikale in der Haut. 
Freie Radikale, die beispielsweise durch Sonneneinstrah-
lung oder Umweltverschmutzung entstehen, schädigen 
die DNA der Zelle und können so zu einer vorzeitigen 
Hautalterung führen. Denn durch die Freien Radikalen wird 
Kollagen abgebaut und die Fähigkeit der Haut, sich selbst 
zu regenerieren, lässt nach. Das Vitamin C Serum steigert 
zusätzlich die Kollagenproduktion und kehrt die Zellschä-
den um, was dazu beiträgt, die Haut straffer und jünger zu 
halten.

Eigenschaften Vitamin C Serums:

• 20% Vitamin C in klinischer Stärke
• Aufhellende Eigenschaften und Verringerung von Pig-

mentflecken
• Angereichert mit Vitamin E, Aloe Vera, Astaxanthin und 

Sanddornöl
• Steigert die Kollagenproduktion

Das Vitamin C Derivat stellt eine neue Generation von Vit-
amin C Seren dar, die mit einer höheren Wirksamkeit und 
einer verbesserten Aufnahme durch die Haut bestechen. 
In der Haut verwandelt es sich in freies Vitamin C und wirkt 
somit intensiver. Ein weiterer Vorteil ist, dass das Serum 
auch bei höheren Temperaturen stabil bleibt. Somit kann 
man es bedenkenlos in wärmeren Gefilden benutzen.

Organic Vitamin C Serum 
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INGREDIENTS:

AQUA (WATER), DICAPRYLYL ETHER, GLYCERIN, ASCORBYL TET-
RAISOPALMITATE, PROPYLENE GLYCOL DICAPRYLATE/DICAPRATE, 
PRUNUS AMYGDALUS DULCIS (SWEET ALMOND) OIL, METHYL-
PROPANEDIOL, PERSEA GRATISSIMA (AVOCADO) OIL, TOCOPHE-
RYL ACETATE, HIPPOPHAE RHAMNOIDES (SEABUCKTHORN) FRUIT 
OIL, CAPRYLYL GLYCOL, XANTHAN GUM, GLYCINE SOJA (SOYBEAN) 
SEED EXTRACT, LIMONENE, PHENYLPROPANOL, PARFUM (FRAG-
RANCE),  ACRYLATES/C10-30 ALKYL ACRYLATE CROSSPOLYMER, 
CARBOMER,  SODIUM HYDROXIDE, CAPRYLIC/CAPRIC TRIGLYCERI-
DE, CITRAL, LINALOOL,  ALOE BARBADENSIS LEAF JUICE POWDER,  
HAEMATOCOCCUS PLUVIALIS EXTRACT

Aufbewahrungshinweis

-

Verwendungshinweis

Zur täglichen Pflege sparsam auf die gereinigte Haut auf-
tragen und bei Bedarf mit einer feuchtigkeitsspendenden 
Creme abschließen.

Allgemeine Hinweise

-

Organic Vitamin C Serum 

Nettofüllmenge: 40 ml

PZN: 18211938
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